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Horizontaal 4 Voor weg
7 Sluier voor werkzaamheden.
baby's. (6) )
5 Eerste speelgoed
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8 Doet vader iets
verkeerd bij de

bereiding van het

gerecht? (6)

0 Dit gesteente is
weer dun. (3)

1 Die geeft aan dat
het hoog tijd is.
9)

Niet in je eentje
optellen. (9)
Halve drukte is
juist rustig. (3)
Niet twee van de
gelijke. (6)

Dat kereltje is
weer hersteld.

(6)

Verticaal

1 Lullig vermaak
waar muziek in
zit. (9)

2 De geest in de

fles loopt ermee
onder de arm. (4)

3 Dit diertje maakt

gaten in hout. (4)

6

13

14
15

16

van een eiland.
4)

Alles grondig
doorzoeken is
kapperswerk. (9)

Van die stoel kan
men afstand
doen. (5)

Keerzijde van x.
“)
Laag water. (4)

Daarna is het
vroeger. (4)

Geen passende
kleding voor de
geestelijke. (4)




